

6.06.2025 г.

2 корпус

**«Безопасность — это важно!»**

Сегодня утро в нашем лагере началось с бодрости и хорошего настроения! Ребята сделали веселую зарядку на свежем воздухе. После активного старта все отправились на гигиенические процедуры, а затем — на вкусный и полезный завтрак. Впереди ребят ждут увлекательные игры, встреча с интересными людьми и новые открытия!



Яркое мероприятие по пожарной безопасности в пришкольном лагере "ШИК". Ежегодно воспитанники пришкольного лагеря "ШИК" с нетерпением ждут встречи с нашими добрыми друзьями — сотрудниками ВДПО (Всероссийского добровольного пожарного общества) и пожарной части N1.





С приветственным словом к детворе обратилась начальник отдела социально - ориентированной деятельности ВДПО по Пензенской области Ирина Егорова, после чего всем отрядам было предложено выполнить задания на нескольких станциях.

В этот раз мальчишек и девчонок ждало увлекательное и познавательное мероприятие, посвящённое правилам пожарной безопасности. Дети не только вспомнили основные правила поведения при пожаре, но и на практике узнали, как пользоваться огнетушителем, что делать в случае возгорания и как избежать опасных ситуаций.



Сотрудники пожарной части показали настоящую пожарную технику, рассказали о работе огнеборцев и дали ребятам примерить элементы боевой экипировки! Также детвора с удовольствием приняла участие в конкурсе рисунков на асфальте, посвященных пожарной безопасности.

Такие встречи не только дарят массу положительных эмоций, но и помогают детям усвоить жизненно важные знания. Благодарим наших гостей за полезный и интересный урок!





## Экскурсия в «Музей энергетики»

Солнечная погода – отличный повод провести время на свежем воздухе с друзьями! Подвижные игры в пришкольном лагере "ШИК" для ребят любого возраста не только дарят заряд бодрости, но и укрепляют здоровье, развивают ловкость, скорость и командный дух.

Среди самых популярных игр для веселого времяпрепровождения школьники выбирают:

- ◆ Вышибалы
- ◆ Волейбол
- ◆ Футбол
- ◆ Классики
- ◆ Салки
- ◆ Резиночки

Почему это полезно?

- ✓ Улучшает физическую форму
- ✓ Поднимает настроение
- ✓ Помогает завести новых друзей
- ✓ Дарит море положительных эмоций



Не сидите дома – выходите во двор и играйте с друзьями! Призываем всех учеников вести активный образ жизни и проводить время с пользой!





## «Пушкинский день»

Сегодня в нашем лагере царил атмосфера творчества и поэзии — мы отмечали "Пушкинский день"! Ребята окунулись в мир сказок и стихов великого русского поэта: участвовали в викторине, читали любимые стихотворения, разгадывали филворды, посвященные жизни и творчеству Александра Сергеевича Пушкина.

А знаменитые дуб у Лукоморья, золотая цепь и кот ученый - неотъемлемые элементы, которые символизируют сказочное и волшебное начало Пушкинской поэмы, сегодня стали главными героями красочных поделок.

Этот день напомнил всем, как важно любить и ценить русскую литературу! "Чтение — вот лучшее учение!" — и сегодня наши ребята в этом убедились.





## 3 корпус

### Экскурсия подразделение МЧС

Пожарный, спасатель - работа мужская,

Смелых, отважных и храбрых парней!

6 июня 2025 г. ребята 3 и 4 отрядов детского оздоровительного лагеря с дневным пребыванием «Шик» посетили с экскурсией подразделение МЧС, где окунулись в будни спасателей и пожарных.

Сотрудники провели ребят по территории, показав служебные помещения: спальное расположение, гараж с техникой и музейную комнату, где хранятся фотографии ветеранов службы и уникальные экспонаты — например, расплавленные каски, напоминающие о масштабах и опасности пожаров. Особый восторг у детей вызвало знакомство с пожарной машиной: им не только подробно рассказали о её устройстве, но и разрешили посидеть в кабине и почувствовать себя настоящими огнеборцами. Ребята смогли примерить маску от аппарата дыхания на сжатом воздухе и узнали, как она помогает спасателям работать в задымлённых помещениях.



Кульминацией экскурсии стала демонстрация оперативного сбора бригады на вызов — дети увидели, как быстро и слаженно пожарные готовятся к выезду. Эта встреча не только расширила кругозор школьников, но и напомнила о важности профессии МЧС, мужестве тех, кто каждый день спасает жизни людей. Благодарим сотрудников подразделения за увлекательный и познавательный день!



Поклониться вам в пояс!  
Мало!  
До земли вам низкий поклон!  
Тем, кто с жарким огнем, с пожаром  
Бой ведет и ночью, и днем.  
Тем, кто службу несет отчизне  
Среди водных просторов страны  
Кто, рискуя своею жизнью,  
Жизнь другую спасал из воды.  
Тем, кто в страшный час катастрофы  
Прилетит, прибежит, приплывет  
Кто не струсит перед стихией  
Тем, кто выручит и спасет.  
Поклониться вам в пояс!  
Мало!  
До земли! До самых корней!  
Человеческое спасибо  
За спасенные жизни людей!



## Музей военной техники под открытым небом

Выставочный комплекс образцов военной техники под открытым небом, располагающимся за городской администрацией создан в 2016 г. ко Дню Великой Победы по инициативе ветеранов при поддержке Губернатора Пензенской области и администрации города. На территории музея представлены как уникальные, раритетные

образцы, которые находились на вооружении Советской армии в годы Великой Отечественной войны, так и военная техника, которая принимала участие в современных конфликтах. Здесь можно посмотреть на известных танки и пушки, прочитать о них на соответствующих стендах. Здесь есть знаменитые СУ-100 и БТР-60. Также присутствует пушка Т-12. И установлена БМП-1.

Сложно пройти мимо могучего танка Т-54.



Дети отдали дань памяти возле мемориала воинам-афганцам («Афганские ворота») (Мемориальный комплекс памяти пензенцев, погибших в ходе боевых действий в Афганистане в 1979—1989 годах) в Пензе установлен в сквере Воинской доблести на улице Максима Горького.

Триумфальная арка и стела украшены восемью бронзовыми горельефами, отлитыми в Смоленске. Горельефы изображают армейскую жизнь: сцена отправления на службу в вооруженные силы, повседневная солдатская жизнь, сотрудничество солдат с афганским народом, возвращение солдат из Афганистана на родину и скорбь по погибшим на Афганской войне. Между аркой и стелой в центре мемориала горит Вечный огонь. Скульптурная композиция окружена плитами, на которых выбиты имена 128 уроженцев Пензы, павших в Афганистане, и имена 6 пензенцев, которые там пропали без вести.

Ребята склонили головы перед памятником воинам – пензенцам, погибшим на Северном Кавказе.



## Как удивителен и прекрасен наш мир - посмотри!

Мы всегда рады гостям, но и сами любим ходить в гости. Особенно, к своим замечательным друзьям. И в этот раз мальчишки и девчонки 1 и 2 отрядов детского оздоровительного лагеря «ШИК» отправились в гости к работникам городской библиотеки №13 г. Пензы имени Н.А. Некрасова, где их ждали и радушно встретили.



Много интересного и увлекательного ждало ребят на интерактивном часе книгооткрытий под названием «Эти знакомые и незнакомые насекомые».

Наш удивительный мир настолько многообразен и удивителен, что невольно задаёшься вопросом: «А кто самый главный на земле?» Рыбы? Птицы? Звери? Человек? А вот и нет! Пожалуй, Земля принадлежит вечно ползающим, вечно жужжащим, летающим и вечно беспокойным ... НАСЕКОМЫМ!

Они обитают везде: на суше, в море, в  
пустыне,  
Их существует миллиарды миллиардов  
видов!



**Интерактивный час «Эти знакомые и незнакомые насекомые»** обобщает знания обучающихся о насекомых и их роли в природе создаёт условия для развития мышления, внимания, памяти и творческого воображения.



## 4 корпус

### «Да здравствует природа»

6 июня в детском оздоровительном лагере с дневным пребыванием «ШИК», в целях реализации модуля «Культура России» воспитательной программы было проведено мероприятие, посвященное дню рождения А.С. Пушкина - «**Что за прелесть эти сказки!**», которое организовали сотрудники городской библиотеки №13 имени Н.А. Некрасова.

Цель мероприятия: расширить знания ребят о творчестве А.С. Пушкина, развивать интерес к русской литературе и воспитанию любви к народным сказкам.

В ходе занятия ребята смогли погрузиться в волшебный мир произведений великого русского поэта, отгадывали загадки и активно участвовали в конкурсах. Дети отлично справились с заданиями, проявили сообразительность и продемонстрировали свою любовь к творчеству А.С. Пушкина. В завершении занятия ребята сделали своими руками портрет А. С. Пушкина и просмотрели отрывки из знаменитых сказок.

Участники не только расширили свои знания о творчестве А.С. Пушкина, но и получили незабываемые впечатления от общения и совместных игр.!



## 5 корпус

### Праздник «Сказок чудное творение»

6 июня в детском оздоровительном лагере с дневным пребыванием «ШИК» прошёл Пушкинский день, посвящённый Дню русского языка и дню рождения великого поэта Александра Сергеевича Пушкина.

Сотрудники библиотеки номер 3 совместно с СП "Маяковский" для учащихся провели праздник «Сказок чудное творение» и «Что за чудо эти сказки?». Участвуя в викторине, дети вспомнили сказки А. С. Пушкина, изображали сказочных героев, играли в игры, отвечали на вопросы учёного кота. Дети получили грамоты за участие в игре.

Пушкинский день в лагере получился ярким и незабываемым: дети получили массу положительных эмоций и главное — познакомились ближе с великим поэтом, почувствовали богатство русского языка и культуры.

